

7.22
SATURDAY
哥林多前書
14:1-25

你們要追求愛。要渴慕屬靈的恩賜，尤其是宣講上帝信息的恩賜。那講靈語的不是對人講，而是對上帝講，因為沒有人聽得懂他的話。他是藉著聖靈在講述奧祕的真理。可是，那宣講上帝信息的是對人講，是要造就、鼓勵，和安慰他們。講靈語的人只造就自己，宣講上帝信息的人是造就全教會。我希望你們都會講靈語，可是我更希望你們都有宣講上帝信息的恩賜。因為，除非有人能把靈語翻譯出來，使全教會得到造就；否則，宣講上帝信息的就比講靈語的更重要。（林前14:1-5）

宣講上帝的信息

保羅鼓勵信徒要追求愛，渴慕屬靈恩賜，宣講上帝的信息。他也強調，即使是說靈語，也最好能夠翻譯，因為傳講上主的信息必須讓人聽得懂，才有影響力。只造就自己的話，那不是先知的工作。

「宣講上帝的信息」，在和合本的翻譯是「作先知講道」（林前14:3），作先知講道，原文是「說預言」這個動詞，而這個動詞就是從「先知」一詞原文而來。但先知的工作並不只是中文翻譯所寫的「說預言」，更好的描述是列王記上22章14節，先知米該雅所說「上主對我說什麼，我就說什麼」。猶太教傳統因此視亞當為第一位先知，因為「上主跟他說」伊甸園哪個果子不能吃，他也「傳達」給夏娃。總而言之，「宣講上帝的信息」就是把所領受到的來自上主的話語，如實傳達給他人。

我們要渴慕聖靈帶領我們說出造就、鼓勵，和安慰人的話語，並且使人明白信仰、教導與造就群體。耶穌在大使命中也提到「教導他們遵守我所給你們的一切命令」（太28:20），換句話說，努力宣講上帝的信息，不只是聖靈的恩賜，也是主耶穌的命令。

分享和討論以下問題：
你認為什麼樣的言行是在
「宣講上帝的信息」？

真理的上主，求祢使我正確且真誠的
宣揚祢的話語給更多人。奉主耶穌基督的
名祈禱，阿們。